
 

 

 

Ata 20/23 de 12 de junho de 2023. Sessão Ordinária, aos doze dias do mês de junho de dois 
mil e vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, 
nove vereadores se fizeram presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Rafael Bedendo, 
Evandro Rovani, Anildo Furst, Willian Guelen, Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e Edilson 
Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O 
Vereador Valdecir comenta sobre alguns trabalhos realizados pelo Poder Executivo, 
informados pelo Prefeito Anildo Costela, o mesmo relatou que, juntamente com o Vice-
Prefeito e Secretário da Agricultura Alencar, receberam neste dia seis uma retroescavadeira 
nova, destinada pelo Deputado Márcio Biolchi, que veio para complementar a emenda 
parlamentar juntamente com o Distribuidor de Adubo Orgânico. Em parceria com o Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais do Município de Vila Lângaro, está sendo efetivado pela Prefeitura 
Municipal junto aos Ministérios da Integração, a solicitação de um poço artesiano para auxiliar 
famílias da zona urbana e rural de Vila Lângaro. Ainda não tiveram confirmação. Ainda no 
dia primeiro de junho, o Prefeito recebeu o Sr. Antônio Cechetti para firmar contrato de 
concessão de uso de imóvel para fins industriais, trata-se da permissão de uso de um imóvel 
pela empresa Construfoco Pré Moldados, foi secionado um lote urbano, localizado junto ao 
Distrito Industrial Zanir João Bonfante em Linha Scheleder terreno de quatro mil quinhentos 
e quarenta metros quadrados, com um pavilhão industrial de mil quinhentos e cinquenta 
metros quadrados. Essa concessão trata-se de um estímulo empresarial dado pelo Poder 
Executivo, visando o fortalecimento industrial, e empregabilidade no Município. Em conversa 
com o Secretário Alencar, na semana que passou, foram efetuadas melhorias nas estradas 
de Linha Teixeira, com estimativa de iniciar melhorias nesta semana nas estradas da 
localidade de São Roque. O Secretário comentou da preocupação em manter as estradas 
em boas condições, principalmente com as previsões de chuvas que vem se divulgando, 
ainda pediu a compreensão de todos os usuários das estradas, pois nos trechos que tenham 
melhorias podem ocasionar lentidões devido movimentos das máquinas e das obras. O 
Vereador Valdecir também deixa um convite para a festa da comunidade de São Luís no dia 
dezoito. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem 
manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas 
para entrada na ordem do dia: Moção de Apoio n° 06/23 do Legislativo. Aberto o espaço 
reservado para as proposições verbais. 1° proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: 
Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Esportes, estude a 
possibilidade de realizar um campeonato de Futebol Society entre comunidades, categorias 
livres masculina e feminina, e categoria veterana masculina, e que os jogos sejam realizados 
em todos os campos, com rodada completa em cada localidade. Colocada em discussão, o 
Vereador justifica a sua proposição dizendo que, muitas pessoas comentam sobre o futebol, 
e com a proposta de levar os jogos para o interior também, além de contemplar a população 
local, agregará recursos financeiros para as comunidades, através da venda de bebidas e 
lanches. Comenta também que as comunidades que não possuem o campo de jogo, entre 
em acordo com a comunidade mais próxima, ou até mesmo seja disponibilizado o campo 
municipal, se for o caso. O Vereador Willian também se manifesta dizendo que, quanto a 
essa proposição, consta no plano de governo para que seja realizados campeonatos  
municipais em todas as categorias, porém para que seja realizado em cada comunidade seria 



 

 

 

necessário o cercamento de quase todos os campos, pois a equipe de arbitragem, pela 
segurança, não apita em campos abertos, e para que campeonatos assim acontecessem as 
comunidades teriam que se adequar a esses critérios, o que não é vantajoso e resulta em 
um investimento alto. Comenta também que uma possibilidade seria uma parceria entre o 
Poder Executivo e as comunidades nos campeonatos municipais já existentes. Colocada em 
votação, reprovada por cinco votos contrários a três votos favoráveis. Aberto o espaço dos 
líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos. Indicação n° 21/23 
do Legislativo: O Vereador Edilson Schultz propõe, para que o Poder Executivo Municipal, 
através do setor competente, providencie a instalação de um aplicativo do botão do pânico 
nas escolas localizadas no Município. Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua 
proposição dizendo que, o medo e a preocupação dos pais são constantes com a segurança 
de seus filhos, devido aos acontecimentos de ataques as creches e escolas, e a instalação 
do aplicativo é mais uma maneira de proteção. O Vereador Evandro também se manifesta 
dizendo que, o Poder Executivo já vem tomando algumas medidas para maior segurança 
nas escolas, comenta que já foi discutido a pouco tempo a colocação de grades e 
monitoramento, acredita que possa ser cobrado mais do policiamento também, tudo para 
agregar na segurança das crianças. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 
Aberto os espaços pessoais, sem manifestações. Como não houve mais manifestações a 
sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e 
aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 


